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Не врятує: в Росії похвалилися новою
системою, яка повинна перехоплювати
українські дрони
Москва вперше показала автоматизований комплекс "Зубр" у роботі
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Росія показала систему проти дронів "Зубр"

 

Росія вперше публічно продемонструвала свій автоматизований
комплекс протидії безпілотникам "Зубр" у роботі - не як
виставковий макет, а як повноцінний бойовий зразок. Раніше Кремль
скаржився на українські дрони і шукав виправдання для продовження
війни. Демонстраційні кадри стали відповіддю Москви на
активізацію ударів по російській території - але аналітики вже
вказують на суттєві обмеження системи.

Відеоматеріали оприлюднила російська пропаганда, їх проаналізував
Defence-Blog. На записі видно, як радар виявляє повітряну ціль,
система автоматично бере її на супровід, а вогневі модулі
готуються до відкриття вогню. За словами розробників, рішення про
стрільбу залишається за людиною - машина лише виявляє і
супроводжує ціль.

Поставки комплексів "Зубр" російському Міністерству оборони
підтвердила державна корпорація "Ростех". Перші зразки передали
замовнику ще у січні 2026 року. Москва стверджує, що система вже
прикриває важливі об'єкти на території Росії.

Конструктивно кожен комплекс складається з чотирьох вогневих
модулів, центрального пункту управління та радіолокаційної
станції. Кожен модуль несе чотири кулемети калібру 7,62 мм типу
PKT або PKTM. Загалом один комплекс здатен одночасно задіяти до
16 стволів для ураження повітряних цілей.

Радар, за заявами розробників, бачить цілі на відстані до 1,5 км.
Проте аналітики Defence-Blog оцінюють реальну ефективну дальність
проти малих FPV-дронів лише у 370-450 метрів. Це відносить "Зубр"
до категорії так званої "термінальної оборони" - останнього
рубежу, коли загроза вже впритул підійшла до об'єкта.

Знімок екрана з відео, опублікованого в соціальних мережах

Конструктивно кожен комплекс складається з чотирьох вогневих модулів,
центрального пункту управління та радіолокаційної станції, знімок екрана з відео,
опублікованого в соціальних мережах

Що означає поява "Зубра" для перебігу
протистояння

Поява системи стала прямою реакцією на зростаючу кількість
українських ударів по глибині російської території. Дешеві FPV-
дрони надходять у такій кількості, що ракетні комплекси ППО
просто не можуть економічно ефективно їх перехоплювати.
Автоматизована гарматна зброя з обмеженою участю оператора стала
логічним і відносно бюджетним рішенням для захисту точкових
об'єктів.

Водночас вузька зона ураження - менше 500 метрів - є критичним
обмеженням. "Зубр" не здатен прикривати розтягнуту лінію або
великий майданчик. Система лише затримує дрон на фінальному
відрізку маршруту - і тільки якщо оператор встигає натиснути на
спуск. Це означає, що масові роєві атаки здатні перевантажити
навіть автоматизований захист.

Українські удари змусили Росію витрачати
ресурси на оборону

Безпілотні удари ЗСУ давно довели свою ефективність не лише на
полі бою, а й у глибокому тилу противника. За словами командира
бригади безпілотних систем, вартість ліквідації одного окупанта
за допомогою дронів суттєво нижча, ніж традиційними засобами
ураження. Саме масштаб і дешевизна безпілотних ударів змушують
Москву будувати нові рубежі захисту замість нарощення наступу.

Ефективність українських ударів підтверджують і цілі, які вже не
підлягають відновленню. Зовсім нещодавно стало відомо, що корвет
"Бойкий" отримав незворотні пошкодження - корму обвуглено, корпус
деформовано. Такі втрати демонструють: попри нові комплекси на
кшталт "Зубра", Росія досі не знайшла надійного захисту від
систематичних українських ударів.
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ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

 Корвет "Бойкий" не підлягає відновленню - корма обвуглена,
корпус деформовано

 Чиновник з Сумщини, який працював на РФ, отримав вирок -
вигадав, що був у полоні, щоб приховати зустріч з куратором від
ФСБ

 Путін геть заплутався у брехні про Орєшнік - йому вже не
вірять навіть власні громадяни

 Українські дрони влаштували пекло для окупантів – Мадяр
опублікував кадри влучних ударів

Марс у Тельці розпалить
пристрасті – гороскоп на
сьогодні, 12 червня
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Марс у Тельці розпалить
пристрасті – гороскоп на
сьогодні, 12 червня
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FirePoint - скільки ракет
реально і чому публічні цифри
можуть бути дезінформацією
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Виробництво Фламінго
FirePoint - скільки ракет
реально і чому публічні
цифри можуть бути
дезінформацією
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Мадяр у день СБС розповів, скільки

коштує ліквідація одного окупанта для

України
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Росія звітує про захоплення східної

частини Костянтинівки - чи підтверджують

це у ЗСУ
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Росія може перенести виробництво антен

для Шахедів до Петербурга - але Фламінго

дістане і туди
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